
 

                                            
 
 
                                                     

 

HC Letci Letňany z.s. se sídlem v Praze 9, Tupolevova 669, tel. : 734 720 939 
      
         

V Praze dne 30. 3. 2020 
  

 
Prohlášení HC Letci Letňany z.s. 
 
 

 
Vážení rodiče, 
 
v době celosvětové pandemie, mimořádně obtížné a donedávna ještě těžko představitelné 
situaci, která se dnes dotýká nás všech, bychom Vás rádi ubezpečili, že klub HC Letci 
Letňany se snaží fungovat i přes veškerá vládou nařízená opatření. Zatím pouze na dálku, 
neboť Ice Arena je až do odvolání zavřena a veškerý život v ní se na nějaký čas zastavil. 
 
Trenéři všech věkových kategorií jsou však prostřednictvím komunikačních kanálů v 
pravidelném kontaktu jak s vedením klubu, tak s jednotlivými týmy, které mají na starost. 
Během těchto i následujících týdnů předávají a budou předávat individuální tréninkový plán 
svým svěřencům tak, aby byl každý hráč co nejlépe připraven na novou sezonu. Všichni se 
samozřejmě těšíme, že letní přípravu zahájíme společně, jak jen to bude možné. 
 
Jistě jste během působení u Letců zaregistrovali náš dlouholetý klubový slogan "Lítáme v tom 
spolu". Nic ho nemůže symbolizovat lépe než právě toto období, pro všechny nové a velmi 
složité. Uvědomujeme si tvrdý ekonomický dopad na mnohé z nás, možná celou naši 
letňanskou hokejovou komunitu. Přesto chceme upozornit, že klub jako spolek je právě nyní 
více než kdykoliv předtím závislý na klubových příspěvcích. 
 
Klubové příspěvky od všech rodičů jsou pro chod naší organizace existenční i z toho důvodu, 
že zimní měsíce bývají v každé sezoně ekonomicky nejnáročnější a návratnost vždy trvá 
několik následujících měsíců. Navíc od dubna každoročně startuje příprava na novou sezonu, 
což vyžaduje permanentní práci všech trenérů, které klub HC Letci Letňany zaměstnává. 
Pokud bychom ztratili Vaši loajalitu, současná situace by vyžadovala masivní propouštění 
trenérů, kteří Vaše děti učí hokejovým dovednostem a které Vaše děti uznávají jakou autoritu. 
V konečném důsledku by se to po hokejové stránce zásadně dotklo nás všech, neboť získat 
trenéry zpět v době, až bude situace jako dřív, by mohl být příliš velký problém. 
 
Organizace HC Letci Letňany se vždy prezentovala jako klub s rodinným zázemím. Věříme, 
že tato myšlenka nezmizí ani v těchto těžkých časech. Věříme, že si brzy zase všichni budeme 



moct užívat radost z hokeje a těšit se na chvíle, které nám donedávna připadaly tak běžné. I 
teď v tom lítáme spolu. A spolu to taky zvládneme. 
 
Děkujeme Vám za přízeň a opatrujte se. 
 
S vírou brzkého shledání opět na ledě 
 
Váš klub HC Letci Letňany 
 
 
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem si Vás dovolujeme požádat o zaplacení příspěvků 
v následujícím režimu : 
 

Příspěvky  
 
3/2020   100 % 
 
4/2020  70 % - platí pro kategorie od 4. tř. i s hostujícími         
          hráči 
 
5/2020 70 % - v případě pokračování nouzového stavu,                                    
          platí pro kategorie od 4. tř. 
 
Kategorie 1.-3. tř. platí 100% 

 
 

Děkujeme Vám za pochopení, přízeň a opatrujte se. 
 

S vírou brzkého shledání opět na ledě 
 

Váš klub HC Letci Letňany z.s. 
 
 
 
 
 
 
 
 František Kučera               Blažek Tomáš 
           Předseda              Sportovní manažer 
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